二〇二四年國殤節特會 第一篇 基督徒生活的內在意義

禱讀經文:可十二30(週一),林後二10(週二),弗四 $1\sim3$ (週三),林後四16(週六)。 綱目分析

大綱思路及關鍵辭句			中綱思路及關鍵辭句
壹	基督徒的生活是 <u>活</u>	_	我們可以憑着 <u>愛基督到極點</u> 而活基督;愛祂是 <u>將我們全人專注於祂</u> 最
	<u>基督的生活</u> ;我們活		好的路。
	着應當就是基督,而	_	愛神的意思 ,是 把我們全人 ,靈、魂、體,連同我們的心、魂、心思和
	活基督的路就是愛		力量,都 <u>完全擺在祂身上</u> 。
	基督:	Ξ	當我們愛祂,『那靈參透萬事,甚至 <u>神的深奧也參透了</u> 。』
		四	過基督徒的生活就是愛神的兒子耶穌,好使我們 <u>蒙父和子所愛</u> ,並 <u>享受</u>
			<u>子向我們的顯現</u> ,並 <u>父和子的眷臨</u> ,使 <u>父和子同我們安排相互的住處</u> 。
		五	基督徒的生活就是以神自己作為我們的愛來愛神並 <u>彼此相愛的生活</u> 。
貳	過基督徒的生活,就	_	(林後) 二章十節的『面』原文與四章六節的『面』相同,指眼睛周圍
	是凡事都要 <u>在基督</u>		的部分,其神色乃是內在思想和感覺的標示,將全人表明並陳明出來。
	的人位裏行 ,也就是	二	作信徒榜樣的 使徒保羅 ,是 <u>照着基督眼中所表露祂全人的標示</u> ,在祂面
	<u>在基督的面前行</u> :		前 <u>生活行動</u> 的人。
		Ξ	我們的心幾時 轉向主 ,帕子就幾時從我們心裏除去,我們就能用沒有帕
			子遮蔽的臉, 觀看榮耀的主 。
		四四	神的榮耀顯在基督的面上,而 基督的面 ,就是 <u>祂的人位</u> ,乃是住在我們
			靈裏的寶貝。
		五	在全宇宙中,沒有甚麼像 觀看耶穌的面 那麼寶貴。
叁	過基督徒的生活,就	_	—————————————————————————————————————
	是 <u>行事為人要與我</u>		之變化過的人性美德,竭力保守那靈的一,就是基督身體的實際。
	們所蒙的呼召相配:	二	···第二項,乃是我們要 <u>在一切事上長到元首基督裏面</u> 。
		三	…第三項,乃是我們要照着那在耶穌身上是實際者而學基督。
		四四	···第四項,乃是我們要 <u>活在愛和光中</u> 。
		五	···第五項,乃是我們要憑着在靈裏被充滿並滿溢基督而活。
	過基督徒的生活,就		
7	是我們要接受聖靈	_	11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	的管治:		去我們的味道,改變我們的氣味,直到我們 <u>有基督純淨的味道</u> ,散發出 基督純淨的馨香之氣。
	44 B 10	_	
		_	當她(馬利亞) <u>打破玉瓶</u> ,把膏澆在主的頭上時,『屋裏就滿了 <u>膏的香</u>
		_	氣。』 工公主做水烟刷工以上 西西山地區的工以上外初任用山市
		三	玉瓶表徵我們 外面的人 , 需要打破 纔能讓 裏面的人 能彀 衝得出來 。
		四	聖靈的管治拆毀我們天然的性情和習慣,好在我們身上有聖靈的組織,
			使我們變為成熟、甘甜;神安排我們環境中的一切,來拆毀我們天然的
			<u>所是</u> ,好在我們 <u>裏面形成新的性情、新的品格和新的屬性</u> 。
			不能被破碎 有兩個主要原因:
			1 一個人不能被破碎,是因為 <u>活在黑暗裏</u> 。
			2 一個人不能被破碎,是因為 <u>太自愛</u> 。
		六	盼望我們 <u>外面的人被拆毀</u> 到一個地步,讓 <u>裏面的人能出得來</u> 、能看得見;
			這是寶貴的事,這就是事奉主之人的路。